

令和3年8月3日 公告

「新十三大橋耐震対策工事」

見積参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

【見積参考資料】

訂正箇所	誤	正
(25 ページ) 工種第 0011 号 明細書 現場発生品運搬 規格欄	現場発生品・支給品運搬 クレーン付 2t 級、2t 吊 荷台長 3.0m 幅 1.6m 5.0km 以下	現場発生品・支給品運搬 クレーン付 2t 級、2t 吊 荷台長 3.0m 幅 1.6m 5.0km 以下 平均積載質量 0.1t 以下
訂正箇所	誤	正
(26 ページ) 工種第 0011 号 明細書 現場発生品・支給品運搬 スクラップ運搬 規格欄	現場発生品・支給品運搬 クレーン付 2t 級、2t 吊 荷台長 3.0m 幅 1.6m 5.0km 以下	現場発生品・支給品運搬 クレーン付 2t 級、2t 吊 荷台長 3.0m 幅 1.6m 5.0km 以下 平均積載質量 0.8t 超 1.1t 以下